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FICHA TÉCNICA 

• Estudio cuantitativo con aplicación de encuesta telefónica a 520 
casos, a Nivel Nacional.  
 

• Universo: Hogares que cuentan con conexión telefónica fija, de 
todas la regiones del país. 
 

• Selección de la Muestra: muestreo sistemático de números de 
teléfonos residenciales. 
 

• Fecha de Terreno: Sábado 27 y domingo 28 de octubre de 2013. 



En general, pensando en las próximas elecciones 
presidenciales, en su familia, ¿piensan que hay  bastante 
interés por ir a votar en estas elecciones, o más bien 
piensan que hay poco interés por ir a votar?  
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En general, en su familia, ¿piensan que hay diferencias 
importantes entre los distintos candidatos presidenciales, o 
más bien piensan que son todos más o menos lo mismo?  
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En esta semana ha habido una aguda polémica entre la 
candidata Evelyn Matthei y el candidato Franco Parisi, 
donde se han descalificado mutuamente. Al respecto, en su 
familia, ¿creen que electoralmente Matthei ha ganado, 
creen que Parisi ha ganado, o más bien creen que no ha 
ganado ninguno de los dos? 
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Con respecto a los temas relacionados con 
Educación… 

En su familia ¿están a favor o en contra de las demandas de los estudiantes? 
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En su familia ¿están a favor o en contra de las marchas de los estudiantes? 

Con respecto a los temas relacionados con 
Educación… 
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En los últimos años junto con el movimiento de los 
estudiantes se han generado otros movimientos 
sociales, en ese sentido 

En su familia están a favor o en contra de las demandas en contra de Hidroaysén? 
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En los últimos años junto con el movimiento de los 
estudiantes se han generado otros movimientos 
sociales, en ese sentido 

En su familia están a favor o en contra de las demandas de los mapuches? 
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En los últimos años junto con el movimiento de los 
estudiantes se han generado otros movimientos 
sociales, en ese sentido 

En su familia están a favor o en contra de la condonación de las deudas a deudores  
habitacionales? 
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En los últimos años junto con el movimiento de los 
estudiantes se han generado otros movimientos 
sociales, en ese sentido 

En su familia están a favor o en contra del matrimonio homosexual? 
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EVALUACIÓN 

¿Con qué nota evaluaría…?  
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EVALUACIÓN 

¿Con qué nota evaluaría…?  
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EVALUACIÓN 

¿Con qué nota evaluaría…?  
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EVALUACIÓN 

¿Con qué nota evaluaría…?  
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EVALUACIÓN 

¿Con qué nota evaluaría…?  
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VOTO EN EL EXTRANJERO 

Hablando en su familia ¿Están ustedes DE ACUERDO o EN DESACUERDO con que los chilenos que 
están en el exterior tengan derecho a votar en las elecciones chilenas? 
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CONFLICTO LIMÍTROFE 

Si el fallo fuese favorable para Perú ¿Ustedes en su familia consideran que Chile debiese 
acatar la resolución del tribunal de la Haya?  
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Y si el fallo fuese favorable para Chile ¿Creen que Perú acatará la resolución del tribunal 
de la Haya?  
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SITUACIÓN ECONÓMICA DEL PAÍS 

¿En su familia creen que la pobreza en Chile está disminuyendo, está igual, o está 
aumentando? 
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Y, en general, en su familia ¿creen que la desigualdad económica y social en Chile está 
disminuyendo, está igual, o está aumentando? 

SITUACIÓN ECONÓMICA DEL PAÍS 
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